
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL M. I.  
CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL,  

CELEBRADA EL 21 DE JUNIO DEL AÑO 2013. 
 

En la ciudad de Guayaquil, a los veintiún días del mes de junio del año dos mil 
trece, siendo las trece horas y quince minutos con la concurrencia del Abogado 
Jaime Nebot Saadi, Alcalde de Guayaquil, los señores Concejales que integran 
el Concejo Municipal y actuando en calidad de Secretario de la Municipalidad, 
el Dr. Vicente Taiano Basante, se inicia la Sesión Extraordinaria convocada 
para el día de hoy. En este estado interviene EL SEÑOR ALCALDE quien 
expresa y dispone “Señor Secretario, sírvase verificar el cuórum de Ley, para 
proceder a instalar la sesión”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “Sí señor Alcalde, 
procederemos a constatar el cuórum correspondiente a la Sesión 
Extraordinaria que celebra este M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, el día de 
hoy viernes 21 de junio del año 2013: Sra. Anita Banchón Quinde, presente; 
Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, ausente; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, 
presente; Lcda. Gina Galeano Vargas, presente; Dr. Roberto Gilbert Febres 
Cordero, presente; Dra. Carmen Herbener Saavedra, presente; Lcda. Hanne 
Holst Molestina, presente; Ing. Edita Miranda Marín, presente; Sr. Gino Molinari 
Negrete, ausente; Sr. Vicente Muñoz Triviño, presente; Sr. Jorge Pinto Yunes, 
presente; Ab. Cristhian Pullas Guevara, presente; Ing. Daniel Saab Salem, 
presente; Ing. Manuel Samaniego Zamora, presente; Ab. Doménica Tabacchi 
Rendón, ausente. Señor Alcalde, le informo a usted, que se encuentran 
presentes en la sesión doce (12) Concejales, en consecuencia existe el cuórum 
de Ley”.- EL SEÑOR ALCALDE:  “En tal virtud, se instala por consiguiente la 
sesión del día de hoy. Agradeciendo a las señoritas, señoras y señores 
Concejales por su presencia, sírvase poner en conocimiento y resolución del 
Concejo, el punto uno del orden del día, señor Secretario”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO: “PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA: Conocimiento y 
resolución de la licencia solicitada por la Ab. Doménica Tabacchi Rendón, 
Vicealcaldesa de Guayaquil, por el lapso del 21 de junio hasta el 1 de julio de 
2013, inclusive”.- EL SEÑOR ALCALDE: “En conocimiento de ustedes este 
punto del orden del día. Concejal Roberto Gilbert”.- EL CONCEJAL GILBERT: 
“Señor Alcalde, elevo a moción la aprobación del punto uno del orden del día”.- 
EL SEÑOR ALCALDE: “Moción del Concejal Roberto Gilbert, apoyo de los 
Concejales Daniel Saab, Grecia Cando, Manuel Samaniego y Vicente Muñoz. 
Tome votación y proclame el resultado, señor Secretario”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO: “Procedemos a tomar votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a 
favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, ausente; Arq. Grecia Cando 
Gossdenovich, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert 
Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Lcda. 
Hanne Holst Molestina, a favor; Ing. Edita Miranda Marín, a favor; Sr. Gino 
Molinari Negrete, ausente; Sr. Vicente Muñoz Triviño, a favor; Sr. Jorge Pinto 
Yunes, a favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; Ing. Daniel Saab Salem, 
a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor; Ab. Doménica Tabacchi 
Rendón, ausente. Señor Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por 
la moción propuesta por el señor Concejal Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, 
debidamente respaldada por los señores Concejales Daniel Saab, Grecia 
Cando, Manuel Samaniego y Vicente Muñoz, en el sentido de que el Concejo 
Municipal, proceda a conocer y aprobar el punto uno del orden del día, han 
votado a favor los doce (12) Concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. 
CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RES UELVE 
APROBAR LA LICENCIA SOLICITADA POR LA AB. DOMÉNICA TABACCHI 
RENDÓN, VICEALCALDESA DE GUAYAQUIL, POR EL LAPSO DE L 21 DE 
JUNIO HASTA EL 1 DE JULIO DE 2013, INCLUSIVE. Una vez aprobada la 
licencia, se incorpora a la sesión, la señora Concejala Gloria Proaño Medina, lo 
que para efectos de votación, se encuentran trece (13) Concejales presentes”.- 
EL SEÑOR ALCALDE:  “Señor Secretario, sírvase poner en conocimiento y 
para resolución del Concejo, el punto dos del orden del día y le ruego me 
responda una pregunta: ¿se han incorporado ya las observaciones que hicimos 
ayer, en primera, respecto de esta Ordenanza?”.- EL SEÑOR SECRETARIO: 
“Sí, señor Alcalde. PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA: Conocimiento y 
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resolución del M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, en segundo debate del 
proyecto de MODIFICATORIA A “LA ORDENANZA REFORMATORIA A LA 
ORDENANZA QUE FIJA LAS TARIFAS MÁXIMAS QUE LA SOCIE DAD 
CONCESIONARIA DEL SISTEMA AEROPORTUARIO DE GUAYAQUI L 
COBRARÁ POR LOS SERVICIOS QUE PRESTE”, PUBLICADA EN EL 
SEGUNDO SUPLEMENTO DEL REGISTRO OFICIAL No. 608 DEL  30 DE 
DICIEMBRE DEL 2011, de conformidad con lo prescrito en el Art. 322 del 
Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización 
(COOTAD)”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Señor Concejal Manuel Samaniego”.- 
EL CONCEJAL SAMANIEGO: “Sí, señor Alcalde, para elevar a moción este 
punto del orden del día”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Moción del Concejal Manuel 
Samaniego, apoyo de los Concejales Roberto Gilbert, Vicente Muñoz, Edita 
Miranda, Gloria Proaño, Jorge Pinto, Gina Galeano, Roberto Gilbert, Daniel 
Saab. Tome votación, señor Secretario, proclame el resultado de la votación”.- 
EL SEÑOR SECRETARIO: “Procedemos a tomar votación: Sra. Anita Banchón 
Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, ausente; Arq. Grecia Cando 
Gossdenovich, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert 
Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Lcda. 
Hanne Holst Molestina, a favor; Ing. Edita Miranda Marín, a favor; Sr. Gino 
Molinari Negrete, ausente; Sr. Vicente Muñoz Triviño, a favor; Sr. Jorge Pinto 
Yunes, a favor; Sra. Gloria Proaño Medina, a favor; Ab. Cristhian Pullas 
Guevara, a favor; Ing. Daniel Saab Salem, a favor; Ing. Manuel Samaniego 
Zamora, a favor. Señor Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por 
la moción propuesta por el señor Concejal Ing. Manuel Samaniego Zamora, 
debidamente respaldada por los señores Concejales Roberto Gilbert, Vicente 
Muñoz, Edita Miranda, Gloria Proaño, Jorge Pinto, Gina Galeano, Roberto 
Gilbert, Daniel Saab y Grecia Cando, en el sentido de que el Concejo 
Municipal, proceda a conocer y aprobar el punto dos del orden del día, han 
votado a favor los trece (13) Concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. 
CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RES UELVE 
APROBAR EN SEGUNDO Y DEFINITIVO DEBATE, LA “ORDENANZ A 
REFORMATORIA DE LAS ORDENANZAS REFORMATORIAS QUE FI JAN 
LAS TARIFAS MÁXIMAS QUE LA SOCIEDAD CONCESIONARIA D EL 
SISTEMA AEROPORTUARIO DE GUAYAQUIL COBRARÁ SOBRE LO S 
SERVICIOS QUE PRESTE”, DE CONFORMIDAD CON LO PRESCR ITO EN 
EL ART. 322 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TER RITORIAL, 
AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN (COOTAD) ”.- EL SEÑOR ALCALDE: 
“Por haberse agotado el punto sobre el cual debía desarrollarse la sesión 
extraordinaria, la clausuro, convoco a una nueva sesión con el carácter de 
ordinaria de la Corporación para el día jueves 27 de junio del 2013, a las 
12h00, agradezco a todos ustedes por su presencia. Muchas gracias a todos”.--
El Concejo resolvió además, que las resoluciones adoptadas durante la sesión, 
surtan efecto inmediato sin esperar la aprobación previa del Acta respectiva. Se 
deja constancia expresa que los documentos que se entregaron en el 
desarrollo de la Sesión se agregan en originales, para ser adjuntados al Acta. 
Siendo las trece horas y veinticuatro minutos, y no habiendo otro punto que 
tratar, el señor abogado Jaime Nebot Saadi, Alcalde de Guayaquil, da por 
terminada la Sesión. 
 
 
 
 
 
AB. JAIME NEBOT SAADI   DR. VICENTE TAIANO BASANTE 
ALCALDE DE GUAYAQUIL                             SE CRETARIO DE LA M. I. 
                                                                    MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL    


